
  »1«ي  گزينه -101

است و كاربرد آن در جمله اي كه در زمان گذشته است نادرست است ) حالا( به معني at the moment: نكته
شـكل  (با وجه التزامـي     ، فعل   )پيشنهاد كردن ( به معني    suggestبعد از فعل    ). 4 و   3دليل نادرستي گزينه هاي     (

  )3ي دليل نادرستي گزينه (به كار مي رود ) ساده ي فعل

  »4«ي  گزينه -102

از بـين گزينـه هـا تنهـا     . با توجه به اينكه جمله ي بعد از جاي خالي بند پايه است، به بند پيرو نياز داريـم       : نكته
  .به كار رفته است) فاعل+ فعل + ضمير موصولي (پيرو  با ساختار درست بند 4گزينه ي 

  »3«ي  گزينه -103

 بـه معنـي   each of whichعبارت .  بند پيرو بعد از جاي خالي، به ضمير موصولي نياز داريمبا توجه به كاما و قرار گرفتن: نكته
  . شده استmany parts جايگزين whichاست كه در آن ضمير موصولي ) هر يك از آن ها(

  »1«ي  گزينه -104

در اين سوال به صورت كوتاه  قرار گرفتن بند پايه بعد از آن، بند پيرو مورد نياز است كه              با توجه به كاما و      : نكته
  ).Because/Since/As she was not → Not being(شده به كار رفته است 

  »2«ي  گزينه -105

 بـه كـار رفتـه       If بـه جـاي      Supposingدر اين سوال با يك جمله ي شرطي رو به رو هستيم كه در آن                : نكته
جملـه شـرطي نـوع دوم اسـت كـه      ، جواب شرط در بند با توجه به كاربرد زمان آينده در گذشته ي ساده       . است

 براي بيان موقعيتي به كار مـي رود كـه احتمـال    were toعبارت . اغلب با زمان گذشته ي ساده به كار مي رود
  . ولي با تاكيد بيشتر بر نامحتمل بودن آن استtold در واقع معادل 2 گزينه ي .وقوع آن خيلي كم است

  »3«ي  گزينه -106

  .دستگاه تهويه ي هواي خود را بدهي تعمير كنند وگرنه انرژي زيادي هدر خواهي دادبايد : ترجمه ي جمله

در  (whereasكـاربرد   . براي پاسخ به اين سوال دانستن معناي گزينه هـا و مفهـوم جملـه الزامـي اسـت                  : نكته
  .حيح نيستدر اين جمله از لحاظ مفهومي ص) اگرچه (even thoughو ) اگر، چنانچه (in case، )حاليكه

  



  »1«ي  گزينه -107

بـه كـار مـي       ) toيا بـدون    ( to، فعل دوم به صورت مصدر با        )جرئت داشتن ( به معني    dareبعد از فعل    : نكته
  .رود

  »2«ي  گزينه -108

، اين كلمه ربـط دهنـده ي         و با صفت همراه باشد      كاما به كار نرفته باشد     howeverاگر بعد از    دقت كنيد   : نكته
  . مي باشدno matter how معادل however كه جواب صحيح است، 2ر گزينه ي د. تضاد نيست

  »2«ي  گزينه -109

كه براي بيان عمل يا موقعيتي كه بايد خيلي پيش تر از اين ها اتفاق مي افاد،  It’s about timeاصطلاح : نكته
  . به كار مي رود، با فعل گذشته همراه است

  »4«ي  گزينه -110

 بـا  that/which was lyingعبـارت  .  شده ي وجه وصفي در حالت معلوم رو بـه رو هـستيم  سوال با شكل كوتاهدر اين : نكته
  . تبديل شده استlyingبه صورت اسم مصدر به حذف ضمير موصولي و كابرد فعل 

  »3«ي  گزينه -111

قائـل مـي شـوند،      فرق زيـادي      سياهي لشگر و بازيگران    اغلب مردم در صنعت فيلمسازي بين     : ترجمه ي جمله  
  . براي همين هم سياهي لشگر معمولا براي نقش هاي بزرگ تر در نظر گرفته نمي شوند

 مسافت  )1

 مقايسه، قياس )2

 تمايز، فرق )3

 تصوير، پرتاب )4

 

  



  »4«ي  گزينه -112

  .هرگز به خوبي قادر به نواختن موسيقي نبوده ام؛ كلاً استعدادش را ندارم: ترجمه

 اجرا، عملكرد )1

 تاثير، اثر )2

 هيآگا )3

 استعداد )4

  »1«ي  گزينه -113

وضع هوا، از ابزار شهودي ماننـد رادار، مـاهواره و كـامپيوتر             ) كردن(دانشمندان براي دقيق تر پيش بيني       : ترجمه
  . استفاده مي كنند

 دقيق )1

 تكراري )2

 دائمي )3

 محتاط، محافظه كارانه )4

  »3«ي  گزينه -114

 و بـه طـور      تحت درمان قرار گيـرد    همين توانست   خوشبختانه بيماري يوكا زود تشخيص داده شد براي         : ترجمه
  . كامل بهبود يابد

 تعيين كردن )1

 جلوگيري كردن )2

 )بيماري(تشخيص دادن  )3

 تعيين هويت كردن، شناختن )4



  »2«ي  گزينه -115

  .گزارشگر روزنامه محل سانحه ي رانندگي را وارسي كرد و آنچه را ديد شرح داد: ترجمه

 تعريف كردن )1

 وارسي كردن )2

 آزاد كردن )3

 هميدن، درك كردنف )4

  »4«ي  گزينه -116

  . ي كمتري داردمدل جديد اين كامپيوتر محدوديت هايي دارد؛ مثلا حافظه: ترجمه

 كشكش، اختلاف )1

 عدم تعادل )2

 آشوب، اختلال )3

 محدوديت )4

  »1«ي  گزينه -117

هوش درون ضعف و قوت خود را بدانيم و از اين دانش به طور موثر استفاده كنيد، آن وقت           ) نقاط(اگر  : ترجمه
  .فردي بالايي داريد

 به طور موثر )1

 به طور تصادفي )2

 به طور افراطي )3

 به طور تبادل پذير )4



  »2«ي  گزينه -118

 50حوزه ي مطالعه ي خود را به شركت هاي كوچك تر با بازار سـرمايه اي زيـر                   آن ها تصميم گرفتند     : ترجمه
  .ميليون دلار محدود كنند

 جنبه )1

 حوزه، دامنه )2

 الگو )3

 نمونه )4

  »4«ي  زينهگ -119

  .فرض كني كه افراد زيادي قرار است در اين پروژه به تو كمك كنند) اين طور(به نظرم نبايد : ترجمه ي جمله

 تغيير دادن )1

 رفتن...پيگيري كردن، دنبال )2

 بازتاباندن )3

 فرض كردن )4

  »3«ي  گزينه -120

  . شومكشمكش دوستانه ايرادي ندارد ولي نمي خواهم به هر قيمتي برنده: ترجمه ي جمله

 اعتصاب، ضربه )1

 احساس )2

 كشمكش، ستيز )3

 عدم فعاليت، تنبلي )4



  »4«ي  گزينه -121

از بيماري پيشگيري كنند، پول كمتري صرف مـداواي          اگر كشورها بر آن شوند تا از راه تزريق        : ترجمه ي جمله  
 .پزشكي يا بستري شدن خواهد شد

  واكنش نشان دادن )1

  اكتشاف كردن )2

  بسط دادن )3

  نبر آن شدن، تصميم گرفت )4

  »2«ي  گزينه -122

 چيزهاي زيـادي هـست كـه مـي           هدف مهم بسياري از مدارس است زيرا        و گوناگوني  تفاوت: ترجمه ي جمله  
  . توانيم از افرادي كه با ما فرق دارند، ياد بگيريم

 درجه بندي، رتبه)1

 تفاوت، گوناگوني)2

 سودمندي)3

 درگيري)4

  »2«ي  گزينه -123

درباره ي موضوعي مرتبط با درس تحقيق كنند و يـك           اي پروژه ي نهايي بايد      دانش آموزان بر  : ترجمه ي جمله  
  . صفحه اي بنويسند5مقاله ي 

 انعطاف پذير )1

 مرتبط )2

 برتر )3

 در دسترس )4



  »1«ي  گزينه -124

  .آن زن ادعا داشت مي تواند آينده را پيش بيني كند ولي من مي دانستم تنها دارد حدس مي زند: ترجمه ي جمله

 پيش بيني كردن )1

 مشخص كردن )2

 نسبت دادن )3

 خلاصه كردن )4

  »3«ي  گزينه -125

  .رسانه ها مدير عامل را وادار كردند تا مقصود اطلاعيه ي اخير شركتش را توضيح دهد: ترجمه ي جمله

 تخمين زدن )1

 )حواس(پرت كردن  )2

 توضيح دادن، روشن كردن )3

 نوشتن )4

  »1«ي  گزينه -126

 كه داراي بـيش از      3 و   2بند پيرو است، در نتيجه گزينه هاي        جمله مركب و متشكل از يك بند پايه و يك           : نكته
 never در جملـه اي كـه بـه واسـطه ي قيـد       nothing كاربرد   2 در گزينه ي     .دو جمله هستند، نادرست است    

بـه  .  به اسم پيش از خود متصل شود       s‘بايد با   ) saying( اسم مصدر    4در گزينه ي    . منفي شده، نادرست است   
  .دقت كنيد) خلاف چيزي را به كسي ثابت كردن( به معناي to prove sb wrongعبارت 

  »3«ي  گزينه -127

  .هر كجا را كه مي گشت نمي توانست چيزي را مورد نيازش بود پيدا كند: ترجمه ي جمله

 كاربرد ساختار سـوالي نادرسـت       4در گزينه ي    .  را حذف مي كند    2 و   1توجه به معناي جمله، گزينه هاي       : نكته
  .است



  »2«ي  گزينه -128

در گزينـه ي    .  فاقد اين ساختار است    1گزينه ي   . در اين سوال با ساختار اجتناب از تكرار رو به رو هستيم           : نكته
 visiting of the  كـاربرد  سـاختار نـامنظمي دارد و  4گزينـه ي  .  به كار مي رفـت and بعد از كاما بايستي 3

directorنادرست است .  

  »4«ي  گزينه -129

از قابي به قاب ديگر بـه طـور         فيلم با كنار هم گذاشتن سكانسي از قاب ها كه در آن رويدادها              : ه ي جمله  ترجم
  .بسيار ناچيزي پيشروي مي كنند، توهم حركت را ايجاد مي كند

  .توجه به معني جمله و هماهنگي فعل با فاعل در انتخاب گزينه ي صحيح كمك مي كند: نكته

  »3«ي  گزينه -130

يـك عبـارت قيـدي اسـت      در واقع صـورت كوتـاه شـده ي    …with windows explodingبارت ع: نكته
)as/while windows were exploding… .( كاربرد عبارتfrom rooms to rooms  در گزينه هـاي 
  . نادرست است4 و 1

  »2«ي  گزينه -131

 خودشه، همينه )1

 يكي اين كه )2

 نظرم عوض شد )3

 بايد اقرار كنم )4

  »1«ي  گزينه -132

 قضيه اش چيه؟ )1

 خب كه چي؟ )2

 چي ميشه؟ )3

 چرا اينجوريه؟ )4



  »4«ي  گزينه -133

 ادامه دادن به )1

 جستجو كردن) در لغت نامه( )2

 مرور كردن )3

 تحويل دادن )4

  »1«ي  گزينه -134

 خريدن )1

 بررسي كردن )2

 توزيع كردن )3

 بودن...نشانه ي  )4

  »4«ي  گزينه -135

 خب؟ )1

 چطور؟ )2

 براي چي آخه؟ )3

 چي تو ذهنته؟ )4

  »3«ي  گزينه -136

 ذراندن زندگيگ )1

 جيب زدنپول زيادي به  )2

 حراجي پيدا كردن )3

 مايحتاج خود را تامين كردن )4



  »4«ي  گزينه -137

 تحويل دادن )1

 )با ماشين(رساندن  )2

 آرام گرفتن، سامان گرفتن )3

 چانه زدن )4

  »1«ي  گزينه -138

 چرا كه نه؟ )1

 .نه، اصرار مي كنم )2

 .به خودت بستگي داره )3

 از چه نظر؟ )4

  »4«ي  گزينه -139

 .مبه گمان )1

 ).بود(حركت زيركانه اي  )2

 !دمت گرم! ايول )3

 !بس كن! بي خيال )4

  »3«ي  گزينه -140

 !بي شوخي )1

 چي شده؟ )2

 اگه راست باشه چي؟ )3

 .اينقد خوبه كه امكان نداره حقيقت داشته باشه )4



  »1«ي  گزينه -141

 براي مثال )1

 اگرچه )2

 به طور مشابه )3

 اگر، چنانچه )4

  »2«ي  گزينه -142

  . به معني متن مجاور استthe surrounding textعبارت : نكته

  »1«ي  گزينه -143

  . استwhen the reader uses صورت كوتاه شده ي عبارت قيدي when using  عبارت: نكته

  »2«ي  گزينه -144

 پيوستن، وصل كردن  . 4شناور بودن . 3ارتباط داشتن، ربط دادن . 2 خم شدن، كج شدن، تكيه دادن )1

  »3«ي  گزينه -145

  بزرگ نمايي كردن. 4شامل شدن . 3پيروي كردن، مشاهده كردن . 2 يابي كردن  محل . .1

  »2«ي  گزينه -146

در ضمن چون جملـه ي  .  به كار مي رود to يا بدون toمصدر با ، فعل دوم به صورت helpبعد از فعل : نكته
  .پيرو است، به ضمير موصولي نياز است

  »3«ي  گزينه -147

  .است) به عبارت ديگر(ه معني  بthat isاصطلاح : نكته

  



  »4«ي  گزينه -148

  . صحيح است4 نقش فاعلي دارد، گزينه ي can helpبا توجه به اينكه كل عبارت قبل از عبارت فعلي : نكته

  »2«ي  گزينه -149

 تفهيم كردن. 4دور نگه داشتن . 3فهميدن، محاسبه كردن . 2انتقال دادن  . 1

  »1«ي  گزينه -150

نجا با شكل كوتاه شده ي وجه وصفي در حالت مجهول رو به رو هستيم كه در آن ضمير موصولي و                     در اي : نكته
  . به كار رفته است.p.p حذف شده و فعل به صورت to beفعل 

  »3«ي  گزينه -151

  سازمان، سازماندهي. 4دانش . 3گفته، اعلاميه . 2شكل گيري، آرايش . 1

  »4«ي  گزينه -152

  . صحيح است4نون ساختار هماهنگ جمله ها، گزينه ي ابا توجه به ق: نكته

  »1«ي  گزينه -153

  قصد داشتن. 4ترفيعدادن، ترويج كردن . 3فراهم كردن، تامين كردن . 2راهنمايي كردن . 1

  »3«ي  گزينه -154

 اسم غيرقابل شمارش است كه در اينجا در مفهوم عام به كار رفته اسـت و نمـي توانـد بـا                       knowledge: نكته
  .حرف تعيين معين يا نامعين همراه باشد

  »4«ي  گزينه -155

  برخوردن به) اتفاقا)رودر رو شدن، . 4 وانمود كردن، پنداشتن. 3انتقال دادن  . 2بازبيني كردن  .1

  »4« گزينه ي -156

  هدف نويسنده در اين متن چيست؟: ترجمه ي جمله

  تاكيد بر اهميت اكتشاف اعماق اقيانوس 



  »2«ي  گزينه -157

طبق متن، كداميك از موارد زير در مورد اولين كشتي مجهز بـراي اكتـشاف اقيـانوس درسـت                   : ترجمه ي جمله  
  است؟

  .براي مطالعه ي جريان هاي اقيانوسي تجهيزات ويژه اي داشت

  »2«ي  گزينه -158

ل ممكـن بـا      در پاراگراف اول مي تواند به بهترين شـك         )سفر اكتشافي  (expeditionكلمه ي   : ترجمه ي جمله  
journey) جايگزين شود) سفر.  

  »1«ي  گزينه -159

در متن آمده است كه بيب و اوتيس بارتون بايستي تجهيزات غواصي شان را به كـشتي متـصل                   : ترجمه ي جمله  
  .مي كردند

  »4«ي  گزينه -160

  چرا نويسنده در پاراگراف آخر از سيلويا ارل نقل قول مي كند؟: ترجمه ي جمله

  . بر اين نكته كه ما از اقيانوس ها بسيار كم مي دانيمبراي تاكيد

  »3«ي  گزينه -161

  متن عمدتا در چه موردي است؟: ترجمه ي جمله

  مسير گودال به سمت موفقيت در زمينه ي مطالعه ي حيوانات

  »2«ي  گزينه -162

، در يـك منطقـه ي   از متن مي توان اين طور برداشت كرد كه گودال بعـد از سـفرش بـه زئيـر        : ترجمه ي جمله  
  .جانوران وحشي در آفريقا، به تحقيق پرداخت

  



  »1«ي  گزينه -163

  .اشاره دارد) شامپانزه ها (chimps به 3 در پاراگراف visitorsكلمه ي : ترجمه ي جمله

  »3«ي  گزينه -164

  . استGombe Streamدر متن آمده است كه گودال، رييس مركز تحقيقاتي : ترجمه ي جمله

  »3«ي  ينهگز -165

  متن به كداميك از سوالات زير پاسخ نداده است؟: ترجمه ي جمله

  چه چيزي در آينده در انتظار گودال است؟

  »4«ي  گزينه -166

پاراگرافي كه بعد از اين متن مي آيد به احتمال زياد در مورد مطلبي درباره ي هنرمندان مـدرن                   : ترجمه ي جمله  
  .بحث مي كند

  »1«ي  گزينه -167

 به طور موفقيت آميزي مجسمه هايش را به معرض نمايش           20طبق متن، شولت در اواخر قرن       : مه ي جمله  ترج
  .گذاشت

  »2«ي  گزينه -168

  . اشاره داردpeople به 2 در پاراگراف theirكلمه ي : ترجمه ي جمله

  »3«ي  گزينه -169

  ق است؟نويسنده به احتمال قوي با كداميك از جملات زير مواف: ترجمه ي جمله

  .يك ذهن خلاق مي تواند از يك وسيله به روش بديعي كه در طراحي اصليش در نظر گرفته نشده، استفاده كند

  »4«ي  گزينه -170

  نگرش نويسنده به هنر زباله چيست؟: ترجمه ي جمله

   و مساعدحمايت كننده


